

都江堰中小生签名画集赠总理 温家宝亲笔回信勉励

新华社北京5月11日电 在四川汶川特大地震发生一周年到来之际,国务院总理温家宝给四川省都江堰市全市中小生亲笔回信,感谢这些地震灾区的孩子们签名寄赠的画集《美丽的花朵》,勉励他们“要以坚忍不拔的意志努力做一个有用的人,去帮助人们过上更好的生活。”

在灾后教育重建中,都江堰市在上海市有关部门帮助下,在全市近50所中小学校的万余名学生中,开展“抚平伤痛,展望未来”的绘画艺术抚慰治疗活动,将画笔交到孩子们手中,让他们充分表达情绪,自由地画出自己的想法,帮助他们建立感恩和创造未来的信心。活动组织者从大量来稿中精选出150幅绘画作品,以温家宝总理去年9月2日在都江堰新建小学看望学生时在教室黑板上写的“美丽的花朵”为书名集结出版,献给汶川大地震一周年纪念日。

前不久,都江堰市156名中小学生代表全市中小生给温家宝总理寄来他们签名的画集《美丽的花朵》。4月26日,温家宝总理收到这本画集后,认真翻看着孩子们精心创作的每一幅画作,为灾区孩子们挺起不屈的脊梁、敢于面对灾难的精神和勇气十分感动,随即提笔以饱含深情的语言给都江堰市全市中小生写了回信,称赞他们“是在这片灾难的土地上绽放出的最美丽的花朵,就是国家和民族的未来和希望。”

都江堰市中小学生们收到温家宝总理的亲笔回信后,争相传阅,倍感亲切,深受鼓舞。他们表示,一定要按照温总理回信中的要求,好好学习,以优异的成绩回报全国人民的无私援助和厚爱。

稳定农业发展 促进农民增收意见出台

据新华社北京5月11日电 中国政府网11日刊登了《国务院关于当前稳定农业发展促进农民增收的意见》。这份意见要求各地区、各部门进一步采取更加有针对性、更有力度的举措,加强市场调控,扩内需、促出口、稳价格,推动农业生产调结构、上水平、增后劲,保护农民生产积极性,稳定农业发展。

意见分为8个部分,22条,约4000字。包括:抓好粮食等大宗农产品生产,促进畜牧业稳定发展,做好大宗农产品收储、支持农产品加工和龙头企业、促进农产品流通发展,加强农产品进出口调控,采取有力措施促进农民工就业、搞好农村民生工程 and 基础设施建设。

4月份CPI同比降1.5%

新华社北京5月11日电 国家统计局11日发布的数据显示,4月份我国居民消费价格总水平(CPI)同比下降1.5%,降幅比上月扩大0.3个百分点。

统计显示,4月份我国CPI中,食品价格同比下降1.3%,非食品价格下降1.5%;消费品价格下降1.5%,服务项目价格下降1.4%。从更能反映价格变动水平的环比数据看,4月份CPI环比下降0.2%。

食品类价格继续带动CPI下行。统计显示,4月份我国食品类价格同比下降1.3%,降幅比上月扩大0.6个百分点。其中,猪肉价格下降28.6%,油脂价格下降24.3%,粮食价格上涨5.5%。

4月份,我国耐用消费品价格同比下降1.3%,交通工具有价格下降1.9%,通信工具价格下降1.7%,医药价格上涨1.1%,学杂托幼费价格上涨1.6%,租房价格上涨1.2%。

统计显示,1至4月份累计,我国CPI同比下降0.8%,降幅比1至3月份扩大0.2个百分点。

(上接第一版①)

六要制定发展措施,改善发展环境。设立产业发展专项资金。保障产业发展用地,对重点纺织服装企业建设用地实行“绿色通道”审批制度。加大信贷支持力度,对入驻园区的纺织服装企业,在融资方面为企业提供便利条件。提供产业发展信息服务,引导纺织服装产业健康发展。

七要加强组织领导,强化组织推动。成立由政府相关部门参加的郑州市加快纺织服装产业发展领导小组,负责产业发展规划和政策的制订、调整,协调解决纺织服装产业发展中的重大问题,及时为企业提供优质、高效的服務。

针对应对危机保增长和郑州长远发展,会议提出了要拓宽眼界、扩大胸怀,发挥比较优势,提高核心竞争力,努力构建“大交通、大物流、大

产业、大社区、大服务”的格局,推进郑州大发展。

会议强调,一是继续实施扩内需、保增长,按照郭庚茂的指示,“以三补二”、“以建补工”、“以增补减”、“以内补外”,切实解决三次产业的发展问题。二是尽快列出食品、纺织服装、汽车、装备制造和电子信息等产业发展规划。三是打造经济制高点,培育新的增长极,努力推动大郑东新区和航空港建设。四是做好招商活动的策划,办好汽车零部件交易博览会、物流企业论坛和交易会、区域金融中心高层论坛、纺织服装博览会等大型活动。五是抓好农业、金融、卫生、投融资等领域的改革配套措施。六是加强枢纽建设。七是认真做好商贸城市建设规划。

会议要求,各职能部门要尽快在职业教育、产业聚集区规划建设、老

城区改造、土地整理、文化产业发

展等重大问题上制定具体方案。同时,会议还研究了《关于疫情防控工作安排》。会议要求,虽然目前我市尚无甲型H1N1流感疫情发生,但各级党委政府要坚持以人为本,密切关注甲型H1N1流感疫情,及时采取综合防范措施,抓紧做好应急技术储备和物资准备,充分发挥联防联控工作机制作用,积极应对,科学处置,确保人民群众身体健康和生命安全。

会议还原则通过了《关于市十三届人大一次会议代表议案办理工作意见》、《郑州市建设工程抗震设防要求管理办法》、《郑州市家庭服务业管理办法》、《郑州市黄河风景名胜区管理办法》、《郑州市地名管理规定》、《郑州市建设项目竣工验收规定》、《郑州市人民政府、郑州警备区关于进一步推进人民防空事业发展的实施意见》。



卫生防疫专家 紧急赶赴成都

5月10日,从北京来的防疫专家与当地卫生官员研究方案。当日,四川发现1例甲型H1N1流感疑似病例,病人已在成都市传染病院被隔离。卫生部已派出专家组于当日赶赴成都指导诊疗和防控工作。

新华社记者 陈建力 摄



小泽一郎宣布辞职

日本最大在野党民主党代表小泽一郎11日正式宣布辞去民主党代表(即党首)职务,以消除其秘书涉嫌的政治献金丑闻给民主党造成的负面影响。

小泽一郎1942年5月24日出生,1969年首次当选众议院议员,曾任自民党干事长,后脱离自民党组建新党。2003年9月,小泽领导的自由党与民主党合并,成为新的民主党。2006年4月,小泽接替因电子邮件问题辞职的前代表前原诚司并连任代表至今。

新华社发

(上接第一版②)

速度凝聚郑州力量

千里驰援,兵贵神速。援建更是如此,它涵盖了这个复杂系统工程方方面面。调兵遣将,一马当先。接到对口援建任务后,市委市政府高度重视,快速决策,迅速行动,我们不妨再次闪回这几个快速镜头——

8月2日,先期从荥阳、登封、新密、新郑四县(市)抽调四名优秀镇长到江油市四镇挂职;

8日,市援建工作领导小组和前线指挥部组建到位,开始运作;

19日,由市委组织部从相关单位抽调的13名优秀后备干部组建援建前线指挥部,奔赴灾区一线到岗就位。首批援建项目大多是涉及民生的

(上接第一版③)

凭吊汉旺

青山在,水长流,人却了无踪。在“无人区”内,记者突然发现对面开过来一辆辆灰色的“北京现代”。车上坐着一对年轻夫妇和一位60多岁的老太太。看到记者迷惑不解,老太太说,我们这儿是专程回“家”看看,看看曾经的家,祭奠遇难的老伴儿。

在大劫难到来一周年之际,家人们、乡亲们、同事们乃至远道而来的同胞们没有忘记这些不幸逝去的亡灵。9日,汉旺镇举行了隆重的公祭活动,前来凭吊的人群川流不息。

芍药吐红,蝴蝶翩翩,可怜人去,寂寞开无主。记者在东风小学门口看

(上接第一版④)

到规定动作不走样、自选动作有创新;查活动环节,看各项程序,各个步骤是否图形式、走过场;查边学边改,看是否做到学习、工作“两不误、两促进”。

制度落实到位。各级指导检查组都围绕学习实践活动的总体要求和阶段安排,找准工作的着力点和结合点,建立了办公管理制度、学习制度、例会制度、联络员制度、分工负责制度、廉洁制度等十几项切合实际、操作性强的制度,规范了指导检查工作。

边学边改 力促发展

全市各参学单位围绕建设“三化两型”城市和跨越式发展“新三年行动计划”,坚持边学边用、边学边改,在求实效、见成果、推经济、促发展上下工夫。

各县(市)区普遍制定了保增长、保民生、保稳定的政策举措,理清了思路,明确了目标。各国有企业围绕化危为机,积极转变发展方式,调整优化结构,推进技术创新,提高核心竞争力。各高等院校重点在提高教学质量、突出办学特色、建设和谐校园、培养适应市场需求人才等方面做文章。

巩义市把“三服务”主题实践活动作为贯穿学习实践活动始终的载体,领

惠民工程,早开工、快施工、早交钥匙就会早日让灾区人民告别生活之苦。为此,前线指挥部坚持一线工作法,对项目施工进度、质量、安全等方面“打包式”建设管理,协调组织。“按照上级要求,9月底前要高标准建成并投入使用,其中,学校项目在8月中旬前交付使用已成定局。”市发改委副主任、前指代指挥长范建华自信地告诉记者。

无疑,在非常形势、非常环境下,郑州能够创造这样的开工速度、建设速度和竣工速度实属不易!

质量打造郑州形象

去年10月24日,省委副书记陈全国在江油视察了我市承担的部分援建项目工程后,做出权威点评:“郑州干得不错!”

高质量来自于严谨的技术支撑。

到,孩子们敲打过的洋鼓滚落在校外,校门大厅内,一只石英雄仍然坚强地用分分秒秒把时间推进到记者采访时的准确时间:2009年5月10日15:10;在全部被夷为平地的东风中学,痛失子女的家长把孩子们用过的高考复习资料,姑娘们喜欢的芭比娃娃敬献在他们的“废墟校园”。花篮上的缎带随风而舞,我们报道组记者也自觉地站成一排,为这些可爱的孩子们默哀。

崛起汉旺

走出汉旺老镇区,向西南方向行驶两公里左右,顿觉进入了新天地——到处是建筑工地,到处是建材销售网点,到处是忙碌的身影。

不错,10日这天是汉旺人名副其实

新华社北京5月11日电 (记者 徐博)国家质检总局11日发布消息称,从4月25日至5月10日18时,质检总局所属各口岸出入境检验检疫机构共查验入境旅客5,133,236人,共发现入境发热或急性呼吸道症状者555人,均及时转交地方卫生部门进行医学观察或隔离诊治。

甲型H1N1流感疫情发生以来,质检总局对来自有疫情国家和地区的飞机、船舶、火车、汽车等,全部实行远机位(泊位)或者专用通道停靠,全部实行登交通工具检查查验。发现发热或急性呼吸道症状者,立即交当地卫生部门进行医学观察或隔离诊治。

同时,对来自有疫情国家和地区的交通工具及卸载的垃圾、废物、污水和粪便严格实行消毒和无害化处理;对入境旅客行李和携带物进行严格检验检疫,防止禁止进境物入境。

4月25日至5月10日18时,质检总局所属各口岸出入境检验检疫机构共查验航空器5,790架次,船舶9774艘次,其他交通工具227,606辆(列);查验旅客携带物95.8万批次,截获禁止入境

物品12,876公斤,已作销毁处理;查验邮寄物16.3万批次,截获禁止入境物品188公斤,已作销毁或退回处理。

此外,质检总局全面恢复入境人员填写健康申明卡制度,要求旅客如实填写。收取时与旅客的护照等有效证件逐一核对所填信息的真实性,并将旅客健康申明卡的相关信息汇总后及时提交当地卫生部门,以便在发现病例后及时准确对密切接触者进行追踪调查。

在4月30日从墨西哥经上海浦东机场转机到香港后发病被确诊的墨西哥旅客,以及我国内地首例患者密切接触者追踪过程中,口岸检验检疫机构向当地卫生部门提供的人境旅客信息发挥了重要作用。

有关专家表示,由于甲型H1N1流感存在2-7天的潜伏期,使得全球范围内对这种新型传染病的防控工作变得更加困难和复杂。在潜伏期内,即使感染了甲型H1N1流感病毒,患者也不会表现出发烧、头痛、咳嗽等症状,从而导致他们在旅行过程中,严格的体温检测和医学巡查也很难发现。

地震过后,江油市技术力量严重不足,我市火速组织市建筑设计院、规划设计院、市政设计院三家设计单位11名专家奔赴江油前线。专家们到达江油后,仅用三天时间就敲定了设计范围和设计内容,制定出彰明镇老城区控制性详细规划以及镇卫生院、治城路、南街等大批援建项目的建设设计方案。

高质量来自于前线指挥部一丝不苟的工作法。异地作战,条件艰苦,情况特殊。对此,前线指挥部提出了“坚持一个中心、发扬两种精神、处理好三种关系、发挥好四个作用、抓好五项工作”的全新思路,19项规章制度全部做到上墙、入脑、行动;“九不准”“军规”犹如不可逾越的“雷池”。严谨的工作作风,良好的精神风貌,严格的工作纪律为打造精品工程奠定了“人和”之基,为塑造郑州形象注入了新的能量。

新规划开发的镇区形象初现,欢庆的锣鼓,迎风飘舞的彩旗迎来了汉旺新镇一期工程项目竣工暨安居房、工业园区等12项二期工程开工典礼。无锡市对口援建汉旺重建指挥部指挥长王学志向记者介绍了新汉旺一年来的数字化变迁:一期工程重在民生生的基础设施建设工程,总建筑面积达13982平方米的镇中心小学、幼儿园今天开门迎接孩子们;加固一新的汉旺锦源河大桥提前一个月交付使用;镇卫生院、自来水厂、新镇区等均已告捷。二期工程着重于生产,特别是关系到汉旺经济发展的无锡(汉旺)工业园等重点项目,目前已完成公开招投标工作,5月20日开工建设。

我们期待着,一个崭新的汉旺重新崛起!

导干部分包重点项目,为百家重点企业分别明确一名首席服务员,各职能部门在新闻媒体做出公开承诺;同时建立了重大项目建设联动机制,完善了项目建设制度体系,把服务企业、服务项目、建设、服务民生改善和服务其他中心工作的成效作为考核识别干部的试金石。

惠济区向辖区150家重点企业分别派发了联系领导和150名副科级以上干部,开展“访村进社区项目帮企业”活动。要求四个班子领导及区直单位党政正职至少联系一个村(社区),至少联系一个项目,至少联系帮扶一个企业,全区各级领导干部坚持下访和包村制度,坚持每月15日下访,帮助群众解决实际困难和困难。

全市各参学单位围绕建设“三化两型”城市和跨越式发展“新三年行动计划”,坚持边学边用、边学边改,在求实效、见成果、推经济、促发展上下工夫。

各县(市)区普遍制定了保增长、保民生、保稳定的政策举措,理清了思路,明确了目标。各国有企业围绕化危为机,积极转变发展方式,调整优化结构,推进技术创新,提高核心竞争力。各高等院校重点在提高教学质量、突出办学特色、建设和谐校园、培养适应市场需求人才等方面做文章。

巩义市把“三服务”主题实践活动作为贯穿学习实践活动始终的载体,领

分(类)资(讯) 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632	搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 66273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	机票预订 ●天健航空·机票专家66667799	驾驶培训 ●友谊驾校66518171 ●郑州路博驾校·规模大车辆多	启事 注销公告 郑州龙腾纺织有限公司股东会讨论决定,即日起解散公司,注册号:410102100008617,公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。	遗失 陈淑梅在兆吉新世界项目所购买三楼123号商品房买卖合同号:0000468丢失,声明作废。
---	---	---	-----------------------------------	--	--	---

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。